Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Мототранспорт»
В целях организации профилактической работы, направленной на снижение количества и тяжести ДТП, с участием мототранспорта сотрудниками Госавтоинспекции 5 июня 2025 года проводится профилактическое мероприятие «Мототранспорт».
Цель профилактического мероприятия - повышение эффективности работы по профилактике и предупреждению нарушений ПДД водителями мотоциклов, скутеров и велосипедов, а также сокращению ДТП с их участием.
Непременное условие управления мототранспортом – получение права на управление транспортными средствами категории «А» (с 18 лет). Для управления мопедами и легкими квадроциклами с объемом двигателя не более 50 куб. см. требуется водительское удостоверение категории «М», которое можно получить с 16 лет. Будущий водитель обязан пройти обучение в автошколе, сдать экзамены и только тогда приступать к эксплуатации транспорта, соблюдая все требования правил дорожного движения.
Взрослым необходимо помнить о безопасности юных участников движения и не допускать фактов управления мотоциклами, мопедами, скутерами, квадроциклами детьми. Несовершеннолетние в силу возрастных особенностей не способны объективно оценивать дорожную обстановку и могут стать участниками ДТП. Поэтому родители должны постоянно напоминать детям правила дорожного движения, разъяснять последствия их нарушений, обеспечивать надлежащее воспитание и контроль во избежание трагедий.
[bookmark: _GoBack]
