[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание водителей на соблюдение Правил дорожного движения при проезде перекрестков

На территории Тальменского района 4 июня 2025 года пройдет профилактическое мероприятие «Перекресток», направленное на профилактику нарушений водителями транспортных средств, связанных с несоблюдением очередности проезда перекрестков.
При проезде как нерегулируемых, так и регулируемых перекрестков, водителям необходимо безоговорочно соблюдать правила дорожного движения, быть предельно внимательными и сосредоточенными.
Помнить, что при приближении к перекрестку необходимо заранее снизить скорость, так как резкое торможение может стать неожиданным для других водителей и спровоцировать ДТП.
Особую бдительность требуется проявлять на перекрестках с ограниченной видимостью, а также выбирать такую скорость движения, которая позволит затормозить, в случае неожиданного появления опасности.
Уважаемые участники дорожного движения, при проезде перекрестков соблюдайте правила дорожного движения, будьте внимательны, ответственны и взаимовежливы!

