Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Пристегнись к жизни»
11 июня 2025 года Госавтоинспекция Тальменского района проведет профилактическое мероприятие «Пристегнись к жизни». По информации ведомства, сотрудники отдела проверят соблюдения правил перевозки детей с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних пассажиров.
Правоохранители напоминают, что:
· в первые месяцы жизни ребенка для транспортировки используют автолюльку с маркировкой «0». Ребенок лежит в ней полностью горизонтально и удерживается спецремнями. Само устройство ставится боком (перпендикулярно ходу движения) на заднем сиденье;
· пассажир младше 7 лет должен ехать в машине в детском автокресле или детском удерживающем устройстве (ДУУ) другого типа, соответствующем его росту и весу, как на переднем сиденье автомобиля, так и на заднем. На переднем сиденье рекомендуется отключать подушки безопасности;
· детей от 7 до 12 лет на заднем сиденье машины разрешается перевозить не только в детских автокреслах лицом по ходу движения, но и с использованием штатного ремня безопасности (при росте ребенка выше полутора метров);
· с 12 лет детское кресло ребенку не требуется. Однако, если школьник ниже полутора метров, то использовать удерживающее приспособление нужно. Также стоит обращать внимание на вес ребенка.
[bookmark: _GoBack]12-летний ребенок при соответствующем росте может ездить на переднем сиденье без удерживающих устройств, пристегнувшись лишь ремнями безопасностями для взрослых.
Перевозить детей на руках категорически запрещено, поскольку вес ребенка в момент столкновения увеличивается во много раз и удержать юного пассажира практически невозможно. В связи с этим для безопасности ребенка придуманы специальные автокресла и подобные удерживающие устройства.


